HokazamenvHble ypaeHeHUA




NMPOCTENULIUE ITIOKA3SATEJLHBIE YPABHEHU A
a*=b,rnrea>0,a+1

Ecrm & > 0, ypaBHeHune
nMeeT oAnH KOpPeHb.

IIpamasi y = b nepecekaeT rpa-
dur yHKIIUHY ¥ = a* B OAHOHN
TOYKeE.

Ecnu b < 0, kopHe# Her.

Ilpamass y = b He nepeceKaeT
rpadpuK QYHKIIUHA Y = a*.




MeToa npuBeICHUS CTCIICHEH K © ®
OTHOMY OCHOBAHHUIO

3—-2,5x
1 ' 1
= = 8*73

]

(2—2)3—2,5x — (23)x—§

2—6+5x — 23x—1

—6+5x=3x—-1
5x—3x=6-—-1
2K =
xX=25

OtBet: 2.5




o0

MeToa BbIHECEHMSA 00IIero
MHOKHUTEJS 32 CKOOKH

3X+2 4+ 3X=9()
3X-324+3%=9(
3%32+1)=90
3*-10=90
3*=90:10
3*=9

3x =32

X =2

OtBerT: 2




MeToa BBea1eHUS HOBOU
IIepeMCHHOH

100*—11 - 10*+10=0
(10%* - 11 - 10*+10=0
[Tycts 10* =y
y>—11y+10=0

=121 -40=281

y,;= 10; y, =1

1) 10*=10; 2) 10* =1

X=1 10*=10"
X=0

Otser: 0; 1




MeToa MOYJEeHHOI0 JeJeHUS
3x+5 = 7x+5
3X+5 — 7X+5 I . 7X+5

3x+5

7x+5 =4

3x+5 3 0
7) =G
x+5=0

X = —5
OtBer: -5




['paduuecknii MeTO

4* = 5-x

B ogHOM KOOpAMHATHOM MJIOCKOCTH
cTposT rpaduku GyHKIU y = 4*u
y =5-x

PerienrieM ypaBHEHUS SIBISCTCS
a0CIHcca TOYKH IIepeCCUCHHS

rpaduKoB PyHKIIMH

y=4"ny=>5x

[Iposepka: x =1,4'=5-1,4=4
(BEpHO)

OtBeT: x = 1.




3amaaue 1




3amadue 2

31 4+ 38 = 108

33438 =
108

3% (3 + 1) =108

3* -4 =108
*=108:4
3* =27

3x =33

X =3
OtBeT: 3




3amague 3

4*+2 - 2°-80=0
(2%)°+2 - 2¥-80=0
Ilycth 2% =y
y*+2y —80=0

I=4-41(-80)=324
Y, =8; y,=-10
1)2=8;  2)2*=-10
X = 23 KOpHEU HET
X=3

OtgerT: 3




Cpean YPOABHEHMN BbIOPATbH MOKA3ATEAbHbLIE U
CIpYyrnrnmMpoOBATb MX MO CMOCOOAM PELLIEHMS

7) 3%*t2 — 3% = 72;
2) 2%+2 = 4.
3) 5x -3 =7,
4) 7% —6-7*+5=0; 6) 2*=3+x;
5) 4% — 2**t1 = 48: 7) 2x% —5x + 6 = 0;
g) 2%+1 = 3x+1.
9) x* — 4x = 0;
70)3%*> 4 3X78 _ 3% i;

o0




[padomyeckmm METOA: 6

YPOBHMBAHME MOKA3ATEAEM: 2, 8

BbIHECEHME MHOXUTEASD 30 CKOOKM: 1, 10
BBeAeHMe HOBOM NepeMEHHOM: 4, 5




